

**Hugo**

To: <taxreform@fstb.gov.hk>

cc:

Subject: 反對開徵商品銷售稅

21/07/2006 00:19

- Urgent
 Return Receipt

致有關人員，

本人非常反對是次政府的建議。

其實政府有無考慮過，香港現有既中產階級，所謂既中收入人士，根本經濟能力有問題呢？事實上，十居其九的香港人，都是欠啱數，或是全屋所有用品都是分期付款的呢？假設每入八千，扣除強積金，只有七千六百元。大部份人就是靠這七千多元過活，交租，水電煤，交通費，食飯錢，已經所餘無幾。如果還要清還啱數，可以說得上身上一百幾十都拿不出來。更何況現在要推行此項新稅？

本人自己，家人及身邊的朋友，正正就是以上例子的人物。每個月單單是清還啱數都已經最少用了兩三千。難道政府認為單靠餘下的四五千元，可以過正常生活嗎？我夠膽講，不能。還-望我們這一班所謂中收入人士可以有多餘的錢來交這些稅嗎？本身香港的交通費已經十分高。現在還要在其他日常用品方面加上稅，豈不是增加港人的付擔嗎？

況且，香港有很多人都是租樓居住。要是新稅會有一些水電煤的回贈，都只是給了業主。租客根本不會受惠。

基於以上種種，我相信，香港大部份中收人士都會一再減少外出銷費。間接影響香港整體的經濟。嚴重的甚至會通縮。

真的如此嚴重嗎？試想想。如果大部份人都因為此稅項而減少外出。自然大多商戶的生意額都會減少。商戶自己會想辦法來爭取生意，最常見就是減價。當每家每戶都減價，能換來短期的舒緩。日子欠了，商戶的收入不足，自然會裁員減薪。到時，香港又會陷入早前的經濟低潮。失業率，開工不足，低收入人士，破產個案，家庭問題又再一一湧現。屆時，香港人這幾年的努力又白費了。

所以請財政司司長認真的再三考慮。

一個所以中收入的窮香港人上